

商务部等四部门要求

# 加强生猪屠宰和检疫证章标志及台账管理

新华社北京11月13日电(记者周英峰 冯雷)记者13日从商务部获悉,为切实做好猪肉质量安全专项整治工作,加强生猪屠宰和检疫的规范化管理,保护企业和消费者合法权益,针对目前各地证章标志和台账管理存在的实际问题,商务部、农业部、卫生部、工商总局四部门联合下

发通知,要求加强生猪屠宰和检疫证章标志及台账管理。

通知指出,实行生猪屠宰和检疫证章标志及台账管理制度,是保障生猪产品质量安全的一项重要措施,对于规范生猪屠宰企业经营行为,建立生猪产品可追溯制度,落实生猪产品质量安全责任追究制度,促

进生猪产业持续健康发展具有重要意义。通知要求地方各级商务、农业、卫生、工商主管部门要加强组织领导,加大监管力度,采取有效措施,确保生猪屠宰和检疫证章标志及台账的规范化管理。

通知要求,地方各级商务、兽医主管部门要督促生猪定点屠宰企业

建立屠宰和检疫证章标志管理制度,完善台账登记制度;各相关执法部门要加强对猪肉销售环节的监管,严格实施索证索票监管制度,并要求市场经营者建立购销台账登记制度;地方各级商务主管部门要依据国家有关规定,加强对屠宰企业肉品品质检验的监管,提高肉品检验的整体水平。

通知还要求地方各级商务、兽医主管部门要结合全国猪肉专项整治工作,对生猪定点屠宰企业的屠宰和检疫证章标志使用情况全面清查,对违规情况进行整顿,并加大宣传力度,进一步推动屠宰和检疫证章标志的管理工作。



## 花艺技能培训进社区

11月12日,老师指导社区妇女进行花艺制作。当日,江苏省南通市崇川区新城桥街道举办丝网花艺技能培训班,街道10多个社区的30多位妇女和社区工作者参加了首期培训。

新华社记者 许丛军 摄

## 空调安装安全作业督察结果公布 三星、新科被列入“黑名单”

新华社北京11月13日电(记者杜宇)中国财贸轻纺烟草工会和中国家用电器维修协会13日联合召开新闻发布会,公布空调安装安全作业督察结果,三星、新科等企业受到点名批评。

据中国家用电器维修协会会长刘秀敏介绍,2007年7月中旬至8月上旬,两家单位组成4个督察组,深入到16家国内外空调生产和销售企业的驻京总部、驻京办事机构及部分特约维修服务部,进行安装工佩戴安全带现场督察指导。

督察结果表明,多数企业重视安装工的劳动保护,舍得投入资金,基本配备了安全带和空调安装及维修所需的安全防护设备、用具。普遍加强了对安装工佩戴安全带

的检查监督,同时加强安全教育培训。但是,也有少数企业存在安全制度不够健全、对空调安装工的劳动保护不够重视等问题。

刘秀敏说:“三星电子(北京)技术服务有限公司、江苏新科空调器制造有限公司北京分公司在督察中存在较大的安全隐患,对培训不能充分重视,特此提出批评。新科空调北京分公司提供不出任何安装工佩戴安全带方面的管理制度,安全管理较差。”

中国财贸轻纺烟草工会主席贾艳敏表示,今后将推动落实空调安装工佩戴安全带,确保空调安装工生命安全与健康作为产业工会维权的重要工作。

## 一对恋人色诱设套进行抢劫被判重刑

新华社成都11月13日电(记者任裕)四川省成都市武侯区人民法院近日审结一起通过色诱设套进行多次抢劫的案件,法院以抢劫罪和盗窃罪数罪并罚判处女性被告人罗丽有期徒刑14年10个月,

以抢劫罪判处其男友谈伟有期徒刑14年6个月。

罗丽与谈伟系恋爱关系。2007年1月25日14时许,二被告人与另二人(在逃)经预谋利用罗丽的色相诱人抢劫。由罗丽与一被害人到市内一宾馆开好房间后,罗趁在卫生间之机,发短信通知谈伟。之后,谈伟等三人携带事先准备好的玩具手枪、折叠刀等进入房间,采用威胁的手段,抢走该被害人现金8000元和银行卡,并在银行卡上取走4.2万元。之后,将所抢赃款分赃耗用。

2月6日,罗丽等人又用类似方法,在一招待所房内,抢走一被害人现金5000元、手表1只、手机两部,被抢物品后经鉴定价值达5万多元。

2月13日,罗丽又用此方法告知谈伟其宾馆房间号后,却发现被害人身上并未带钱,谈等人在前去的路上得知此情况后,遂放弃抢劫的想法。谈伟等人到房间将罗丽带走,而罗丽在离开时,乘机将被害人1只价值2000多元的手表盗走。

法院认为,被告人罗丽、谈伟伙他人以非法占有为目的,采用色情勾引、胁迫的手段,当场劫取公民财物,其行为均已构成抢劫罪。罗丽还秘密窃取公民财物,数额较大,其行为构成盗窃罪。故依法作出了上述判决。



## 外交部提醒赴法留学生注意安全

新华社北京11月13日电 外交部13日发布提醒,近期在法国发生数起涉及中国留学生的意外事件,请赴法留学生注意安全。

近期,在法国发生数起涉我留学生意外事件,有的留学生在假期结伴外出游玩路上遭遇车祸,多人受伤,有的留学生因学习压力大出现身心不适。在驻法使领馆协助下,有关事件都得到

了迅速、妥善处理。

随着中法文化交流的深入,赴法留学生人数呈上升趋势。留学生年龄偏小,自我保护和安全防范意识不足。外交部领事司及驻法国使领馆提醒赴法留学生提高安全意识和自立能力,团结互助,特别是假期外出要注意安全,避免出现意外。

## 美国驻也门使馆枪击案 实施者被判5年监禁

新华社萨那11月13日电(记者李腾)据也门媒体13日报道,也门特别刑事法庭12日作出终审判决,判处2006年美国驻也门使馆枪击案实施者阿马里5年监禁。

报道说,也门特别刑事法庭法官阿勒旺在终审判决书中说,阿马里所犯的罪行对也门和他国的外交关系构成威胁,理应依法对其进行惩罚。

也门特别刑事法庭今年4月中旬对阿马里进行了首次审判。判决书说,阿马里在他人的帮助下非法从外地购买武器,并于2006年12月5日在位于也门首都萨那东郊的美国驻也门大使馆外对使馆进行扫射。随后,阿马里在被警卫人员打伤后被捕。

# 拥抱“太平洋”

# 开创新辉煌

## 隆重推出“万全人生”重大疾病险种

保监委正式实施《重大疾病保险的疾病定义使用规范》的行业标准后,推向市场的第一个重疾类产品,涵盖35种重大疾病+8种特定疾病,保障功能全面,独创的提前给付功能,更富人性化。

交费不高,保障不少! 大病小病,全都保!  
住院补贴,意外报销! 可保健康,可养老!

## 诚聘英才

- 一、行政岗:个险部经理1名,区经理5名,培训讲师4名,组训6名,综合柜员6名  
岗位要求:大专以上学历,年龄在28岁~45岁(柜员22岁~28岁)之间,有相关经验者优先  
薪资待遇:基本工资+绩效+三金+带薪休假+各项福利
- 二、业务岗:业务部经理10名,业务主任30名  
岗位要求:高中以上学历(优秀者可适当放宽),年龄在25岁~45岁之间,有从业经历者优先  
薪资待遇:新保佣金+续佣+绩效津贴+管理津贴+育成津贴+年终奖+养老金+意外医疗+公司各项福利(另享受最优惠的晋升政策和筹备成功奖2000元和5000元)。



中国太平洋人寿保险股份有限公司  
CHINA PACIFIC LIFE INSURANCE CO.,LTD.

鹤壁太平洋寿险

免费咨询电话:95500  
地址:新区兴鹤大街与淇河路交叉口  
业务咨询电话:0392-3372950